

POSJETA PREDSTAVNIKA SVJETSKE BANKE I MINISTARSTVA ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA



Dana 23.10.2014.
godine predsjednik
opštine Danilovgrad
Branislav Đuranović,
potpredsjednik Opštine
Danilovgrad Zoran
Bošković, predsjednik
Savjeta za prostorno
planiranje Opštine
Danilovgrad prof. dr
Mihailo Burić, održali su
radni sastanak sa gđom
Oliverom Jordanović,

rukovodiocem tima Svetske banke za nadzor nad LAMP projektom u Crnoj Gori, Petrom Živkovićem, članom LAMP tima ispred Ministarstva održivog razvoja i turizma, kao i predstavnicima obrađivača Detaljnih urbanističkih planova za Opštinu Danilovgrad preduzećem „Montecep“ i Centar za arhitekturu i urbanizam, sa saradnicima.

Naime, Ministarstvo održivog razvoja i turizma, uz podršku Svjetske banke, realizuje Projekat zemljišna administracija i upravljanje – LAMP. U okviru LAMP projekta, Opštini Danilovgrad su donirana sredstva za izradu Prostorno urbanističkog plana, koji je usvojen na sjednici Skupštine opštine Danilovgrad u martu mjesecu ove godine.

Potvrdu dosadašnje dobre saradnje Opštine Danilovgrad sa Ministarstvom održivog razvoja i turizma, kao i Svjetskom bankom, predstavlja i donacija sredstva za izradu Detaljnih urbanističkih planova za Danilovgrad „Centar“, „Spuš“ i „Glava Zete-Ostrog“. Vrijednost navedene donacije iznosi oko 170.000,00 eura.

Radni sastanak je održan sa ciljem upoznavanja sa dinamikom izrade Detaljnih urbanističkih planova za Danilovgrad „Centar“, „Spuš“ i „Glava Zete-Ostrog“.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović ukazao je na dobru saradnju koja je u prvoj fazi LAMP projekta, odnosno pri izradi Prostorno urbanističkog plana opštine Danilovgrad ostvarena sa Ministarstvom održivog razvoja i turizma, kao i timom koji radi u okviru navedenog projekta. Takođe, izrazio je zahvalnost ministarstvu i Svjetskoj banci na donaciji sredstava za izradu tri vrlo značajna Detaljna urbanistička plana za Opštinu Danilovgrad.

Potpredsjednik Opštine Danilovgrad Zoran Bošković je prisutne upoznao sa činjenicom da je i prvi urbanistički plan u Crnoj Gori urađen za Danilovgrad 1869. godine, da je Opština Danilovgrad donijela 2007. godine Prostorni plan, te 2008. godine Generalni urbanistički plan Danilovgrada. Obzirom na navedeno, kako je istakao potpredsjednik Bošković, prostor se valorizuje na osnovu planiranih postavki i iskazao uvjerenje da će i Detaljni urbanistički planovi doprinijeti očuvanju prostora, prirode i ukupnog razvoja opštine.

Olivera Jordanović je istakla da Svjetska banka redovno prati aktivnosti na izradi planske dokumentacije, učešću javnosti u postupku izrade iste, te je izrazila zadovoljstvo dosadašnjom realizacijom LAMP projekta u Opštini Danilovgrad. Ukazala je na značaj ostvarene saradnje Opštine i Ministarstva održivog razvoja i turizma, kao i da su građani na adekvatan način bili uključeni u proces izrade Prostorno urbanističkog plana opštine, koji se odvijao na transparentan način i izrazila uvjerenje da će se isto nastaviti i u narednom periodu kada je izrada Detaljnih urbanističkih planova u pitanju, što je posebno bitan aspekt.

Prof. dr Mihailo Burić, predsjednik Savjeta za prostorno planiranje opštine Danilovgrad, osvrnuo se na postupak izrade Prostorno urbanističkog plana opštine Danilovgrad, učešće javnosti u okviru istog, istakao da su sve primjedbe i sugestije date tokom izrade plana uzete u razmatranje, kao i da u skladu sa utvrđenom dinamikom treba ići i u okviru izrade Detaljnih urbanističkih planova.

Obrađivači planova su tokom sastanka prezentovali dosadašnji rad na izradi istih, faze koje su završene, kao i aktivnosti koje slijede.

Na kraju radnog sastanka je konstatovano da je donacija od velikog značaja za Opštinu Danilovgrad, da će ovim sredstvima Opština Danilovgrad, uz nastavak uspješne saradnje sa Ministarstvom održivog razvoja i turizma i Svjetskom

bankom, dobiti značajna planska dokumenta koja će bitno doprinijeti ostvarivanju utvrđenih strateških opredjeljenja razvoja.